AVISO LEGAL
En cumplimiento con el deber de información recogido en artículo 10 de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y del Comercio Electrónico (LSSICE), se facilita la siguiente información sobre el propietario del canal:
· Denominación social: GRUPO MAICAS PEIRO, S.L.U.
· CIF: B12819017
· Domicilio: Carretera Antigua de Barcelona, 4, 46138, Rafelbuñol (Valencia)
· Inscrita en el Registro Mercantil de Valencia, Tomo 9626, Libro 6908, Folio 122, Sección 8, Hoja 153811, Inscripción 2.
POLÍTICA DE PRIVACIDAD
Los datos de carácter personal serán tratados por la GRUPO MAICAS PEIRO, S.L.U. e incorporados a la actividad de tratamiento “Sistema Interno de Información y Defensa del Informante”, cuya finalidad es el cumplimiento de la obligación legal de gestionar el procedimiento al que se refiere el artículo 9 de la Ley 2/2023, de 20 de febrero, reguladora de la protección de las personas que informen sobre infracciones normativas y de lucha contra la corrupción.
Los datos de carácter personal pueden ser comunicados a la Autoridad judicial, Ministerio Fiscal o a la autoridad administrativa competente en el marco de la investigación penal, disciplinaria o sancionadora.
Los datos se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se han recabado y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos. Será de aplicación la normativa de archivos y patrimonio documental español.
Para solicitar el acceso, la rectificación, supresión o limitación del tratamiento de sus datos personales o para oponerse su tratamiento puede dirigir un escrito a GRUPO MAICAS PEIRO, S.L.U. como responsable del tratamiento a través de la dirección de e-mail: info@grupomaicas.com 

POLÍTICA DE COOKIES
GRUPO MAICAS PEIRO, S.L.U. no utiliza cookies para recoger información de las personas usuarias. Únicamente se utilizan cookies propias, de sesión, con finalidad técnica (aquellas que permiten a la persona usuaria la navegación a través del canal del informante y la utilización de las diferentes opciones y servicios que en él existen).

